2.a 3. Tydenni domaci priprava Jméno a tfida:

- Dopli podle zadani prazdna poli¢ka v tabulce.
| T s e [ e [ |
1000 25 50

30 9000 10
2736 12 18

400 520 10

Alenka m&# 155 cm, Martina méFi o 25 c¢m vice neZ Alenka a Petr méfi o 5 cm vice nez Martina. Kolik

o

centimetri méFi Alenka a Petr dohromady?

- Alenka dostala od babi¢ky 500 K¢&. Koupila si stavebnici za 283 K¢, bublifuk za 45 K¢ a zmrzlinovy pohar
za 45 K&, Kolik korun ji zbylo?

Petr se narodil v roce 1992, Evitka v roce 1999 a Alenka se narodila v roce 2010. Kolik let bylo Petrovi
v roce 2019, kolik Evi¢ce a kolik Alence? O kolik let je mladsi Alenka neZ Evicka? O kolik let je stars(
Petr nez Evicka?

Petr ma na spoficim G¢té u banky uloZzeno 251 000 K&. Zitra jde koupit osobni automabil za 315 000 K&
a zimni pneumatiky za 12 500 K¢ Kolik korun bude muset doplatit v hotovosti?



6. Petr méfi 185 c¢m, Evicka o 5 cm méné nez Petr a Alenka o 30 cm méné neZ Petr. Kolik centimetrt mé&#
Evicka a kolik Alenka? O kolik centimetrd je vy33i Evicka nez Alenka?

7. Petr kupoval Alence a Evi¢ce darky. Vybral kazdé $atek za 350 K¢, nausdnice pro Alen_ku za ?20 K¢ a pro
Evitku za 550 K& K zaplaceni m&l 100 eur. 1 euro mu v bance vyménili za 27 Kc. Kolik penéz ho stal
nakup? Kolik mu v obchodé vratili v &eskych korunach?

8. Petr jel naferpat naftu do automobilu a zaplatil 1 518 K&. Jeden litr nafty stoji 33 K¢, K.olik litrd r_1.-:n'-tv,,|F
koupil? Vypotitej, kolik korun bude Petra stat cesta z Plzné do Brna a zpét, kdyz na 1 litr nafty ujede
18 km. (Délku trasy Plzefi-Brno potitej 306 km.)

9. WVylusti kiizovku.

2.4= |

(100: 4) = 5= |
Cislo v souéinu nazyvame: | [ l l [_‘ =]

Nejmen3i pfirozené ¢islo je ¢islo:

|
|LJ_I_

Rimsky 1 000:
A8
Polovina souétu ¢isel 6, 7 a 11 je cislo:

|

(100 - 10) — 900 =

Co nasleduje kazdy rok po datu 30. 6.7 L_H_J J[ ][_-

Ciselna soustava, ktera pouziva pouze
dve Cislice0a 1: _H H J__

Které mésto v CR ma nejvice obyvatel?
nas bavi!
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10. Napis Cislo 90 jako vysledek pogetnich operaci se tfemi devitkami. Doplti znaky +, - a - tak, aby

vysledek byl spravny.
9 9 9=90
11. Vynasob zpaméti.
2-4.5= 2-2-2-2= 400 -40=
3.8-10= 2:8:5= 500-1000=
6:-5-8= 300200 = 800 - 800 =
8:6:5= 120- 100 = 10100 - 500 =
12.  Vynasob pisemné.
a) 451 b) 324 ¢) 150 d) 1065 e) 10325 f) 101
- 25 - 88 - 64 -5 - 105

13. Dopli podle zadani prazdna policka v tabulce.

P s e R O [ E
1000 25 50

30 9.000 10
2736 12 18
400 8 000 10
14. Poditej zpaméti, zapisuj vysledky.
25:5= 640:8 = 0:500= 328000-1=
250-5= 250000:50= 5000:1= 1-9875=
64-8= 640 : 80 = 0-358000= 1547 .0=
15.  Doplh chybgjici &isla v ramecku tak, aby platila rovnost.
a) (100: ) - 50 =500 d) (300 30) = 100
b) (250 ) + (10 : 10) = 2501 €) 50000 : (50 000 : )=1000
=1 000 000 f) ( :5) - ( .3)=30

¢) 10- 100 -



16. Pisemné vydél éisla a proved zkousku.

a) 350:5= c) 52286:24 =

b) 1750:14=_ d) 10325:18=

17. Vypotitej, dbej na pofadi pocetnich operaci.

(500:50) - (1200:6) =

e) 2345:24=

f) 35907:85=

(500 : 50) - (250:5) = _

36 000 : [30 - (8 000 : 100)] =

625 000 : (50 - 250) + 500 =

[150 - (320 : 80) + 150] =
(50-50) : 50 +50:50=__

18.  Vypocitej, dbej na pofadi pofetnich operaci.
26+12-32=

32+26:-2-6=

32-26+12=

3-5+2.6=

12-26+32=

12+6.-8+24=

19.  Vypotitej, dbej na poradi pocetnich operaci.

25-2-5+10=

P

(25-2) - (5+10) =

(25-2)-5+10=

(1524+1254)-2+15=

25-(2-5)+10=

1000 000 + 1 000 000 - 2 -1 000 000 =

20. Zapi$ a vypocitej.
a) trojnasobek rozdilu &isel 85 a 25

b) pétindsobek souétu &isel 15, 21, 10

¢) soulet dvojnasobku &isla 15 a étyinasobku &isla 8

d) od pétinasobku ¢isla 100 odeéti dvojnasobek &isla 50




